
Conseil d’école  

Procès-verbal 

Jeudi le 11 janvier 2018 18 h 30 

Salon du personnel - École SJA 

 

Présences: Noémie Valois, Denise Genest, Jean-Louis Zokpé, Sophie Nadeau, Nathalie 

Savoie, Kathleen Stevens (enseignante), Renée Gauvreau, Patrice Gauthier, Nancy 

Bélanger (directrice) et Robert Lessard (DG du CSCN) 

Absence: Hélène Cuddihy 

 

 

 

1.  Mot de bienvenue, prière et présentation du CE au DG CSCN 

 

2. Lecture et adoption de l’ordre du jour 

 

3. Adoption du procès-verbal de décembre 2017  - Renée propose le procès-verbal de 

la dernière réunion et Denise appuie.  Tous en faveur. 

 

4. Revoir les actions de la réunion du 11 décembre  

a. Action sur la lettre pour la portable - pas besoin car M. Lessard est à notre 

rencontre.  

b. Action sur les cartes à donner dans la communauté - on va garder l’idée pour 

Noël 2018.   

 

5. Dossiers du CSCN  

a. Demande au CSCN - reconnaissance de bénévole: Noémie et Nathalie 

expliquent les raisons pour lesquelles le Conseil d’école aimerait que Pierre 

Asselin ait un prix en son nom au CSCN en reconnaissance de son travail.  

M. Lessard est présent pour écouter les membres du Conseil d’école à ce 

sujet.  Un sous-comité est formé, composé de Jean-Louis, Patrice, Nathalie 

et Denise du Conseil de SJA.    

b. Comité ad hoc sur les immobilisations et la croissance  

i. Vieille portable sur le terrain de SJA - M. Lessard va apporter la 

demande de détruire la portable.  C’est dans la liste mais risque de 

seulement se faire par l’été quand les élèves ne sont pas à l’école.  

Une rencontre de révision des tâches aura lieu. 

ii. Comité ad hoc - aviser le Conseil scolaire sur les infrastructures.  

Beaucoup de demandes de Conseils de parents de nouvelles 

infrastructures qui ont des besoins.  Le Conseil veut diminuer les 

temps de transport pour la région d’Edmonton pour avoir d’autres 

écoles dans la région.  Le défi est l’obtention de terrain.   

iii. Rencontre de partage - Une rencontre des présidents des Conseils 

d’école aura lieu le 20 janvier toute la journée.  Noémie va apporter la 

liste de valeurs.   

 

 

 



6. Rapport de la direction 

 

● SCP : La récompense du bingo a eu lieu le 22 décembre. Ce fut un beau succès. 
Les élèves se sont bien amusés. Merci à M. Patrice Gautier qui a fait l’animateur du 
jeu de Bingo. 

            

 Assemblée : Le vendredi 12 janvier aura lieu une assemblée avec tous les élèves 
pour revoir les attentes et pour parler de la prochaine récompense. Nous avons 
besoin de nous rendre à 64 sceaux pour notre prochaine récompense. Nous 
sommes à 33. 

● Approche collaborative : Nos prochaines rencontres seront dans la semaine du 15 
janvier. Le sujet sera l’écriture. 

● Mathématiques : Les enseignants continuent d'approfondir le programme de 
mathématiques. Suite à leur rencontre avec Mme Josée Dallaire, les enseignants 
auront du temps lors des journées pédagogiques pour continuer leur étude en 
équipe. 

● Cours de patin et de ski :  
○ Ski 3e à 6e année : 15,22 et 29 janvier 
○ Patin Mat à 2e : 22 février 1, 8,15 et 22 mars 

● Activité de l’intervenante scolaire communautaire : soirée d’activités le 24 janvier 
de 18 h 30  à 20 h style Kermesse. 

● Activités de Noël : Très bien reçues à tous les niveaux. 
● Projet de justice sociale : Beau succès - beaucoup de vêtements. 
● Classique hivernale : Belle participation de notre école. Nos élèves ont été très 

respectueux et ils ont bien joué. 
● Soirée d’information : Le 22 février. Les membres du personnel seront présents.  Il 

y aura des tables d’information et d’enseignants dans le gymnase.  Les parents vont 
aussi avoir l’opportunité de visiter l’école.  Il y aura des présentations de différentes 
personnes comme un parent anglophone, famille exogame, ancien élève, parent de 
l’école.  

● Journée hivernale : Le 16 février, animée par Pierre-Alexandre Dion. 
 

7. Rapport de la représentante des enseignants 

 

● Running Room Indoor Games - M.Luc et Mme Monique s’en occupent.  Les élèves 

de 5e et 6e années seront invités à participer. 

● Génies en herbe – Mme Virginie, ISC s’occupe de faire un club.  3-4 mai à l’école 

Alexandre-Taché.  Mme Virginie va choisir un groupe de 5 jeunes.  

● Olympiques de sciences - 24 février au Butterdome - équipe de 5 des élèves de 

5e-6e année. 

● Repas chaud du personnel - Merci à tous les parents qui sont venus aider.  

 

8. Rapport de la Société des parents 

 

a. La Société des parents va utiliser une partie des profits du fond de dotation de 

l’école pour faire venir Pierre-Alexandre Dion. 

b. Le Conseil étudiant a fait une demande d’argent à la Société et ils ont donné 

200$.   

c. Les collectes de fonds vont bien.  La prochaine collecte de fonds sera les sacs 

Colibri.  



d. Suivi par rapport à l’école Joseph-Moreau - l’école est dans la dernière étape 

pour les plans.  La première pelletée aura lieu au printemps.   

 

9. Varia  

a. Trottoir - A qui est la responsabilité de nettoyer la neige sur les trottoirs autour 

de l’école?  C’est la responsabilité de la ville alors il faut appeler le 311.  

Nathalie recommande que plusieurs personnes appellent.  L’école a déjà 

aussi téléphoné et ils sont venus assez vite.   

 

10. Points saillants : 

a. M. Lessard, DG du CSCN est venu rencontrer le Conseil d’école pour notre 

rencontre mensuelle. Nous avons eu la chance de discuter : 

i. Notre idée d’un projet de reconnaissance 

ii. Nos préoccupations avec la vielle portable qui est toujours dans la 

cours d’école et qui cause des problèmes de sécurité.  

b. Le pelletage des trottoirs autour de l’école sont la responsabilité de la ville 

d’Edmonton. Si vous voyez que les trottoirs n’ont pas été déblayé, svp 

appeler le 311 pour déposer une plainte.  

 

11. Prochaine réunion - Noémie va faire un Doodle pour choisir la meilleure date. 


